Конспект занятия по художественно-эстетическому развитию детей в младшей группе с использованием нетрадиционной техники рисования
Задачи:
1.  Развивать мелкую моторику.

2.  Развивать слуховое внимание.

3. Воспитывать желание проявлять заботу и внимание ко всему живому.

Ход занятия:

Включается магнитофон, шум леса. Воспитатель спрашивает у детей, слышит ли кто-нибудь шум, кто же это так быстро бежит? 

Воспитатель: А это что за зверёк, угадайте.

Это кто бежит такой,

Ушки на макушке,

Белый весь, как снег зимой,

Вдоль лесной опушки. (Заяц)

- Это зайчик, его зовут Степашка. Он очень быстрый и ловкий. У него длинные уши и маленький хвостик. Короткие лапы. Зимой у него  белая шубка, чтоб его не увидели лиса или волк, а летом - серая. 

- Какой зайчик? (быстрый, маленький, беленький, с длинными ушами и коротким хвостом)

- А вы знаете, что любит зайчик кушать? (Морковку)
- Только, посмотрите, наш Степашка очень грустный.

Воспитатель спрашивает зайчика, а зайчик отвечает на ушко воспитателю.

- Ребята, Степашка мне сказал, что у него совсем нет друзей. Поможем зайчику найти друзей? (Да). Но сначала мы поиграем с нашим Степашкой, чтоб его немного развеселить.

Физминутка «Зайка беленький сидит»

Зайка беленький сидит и ушами шевелит,

Вот так, вот так он ушами шевелит.

Зайке холодно сидеть, надо лапоньки погреть.

Вот так, вот так, надо лапоньки погреть,

Зайке холодно стоять, нужно зайке поскакать.
Вот так, вот так, нужно зайки поскакать.

- Вот мы с вами и поиграли с зайчиком. 

- А теперь подойдем к столам и нарисуем Степашке друзей-зайчиков.

На столах приготовлены листы с синим фоном и изображением зайчика, клеем промазывает трафарет, дети высыпают рисом зайчиков. Остатки риса ссыпают в приготовленные подносы.

-Степашка очень обрадовался, что вы помогли найти ему друзей.
